
Quadros de Resultados

Voltar

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

337 190 147 96 111 130 77 51 59 49 73 28
55,7 66,0 46,4 51,1 53,9 61,6 60,2 63,8 54,6 45,0 60,8 46,7
324 188 136 90 106 128 71 50 61 50 65 27
53,6 65,3 42,9 47,9 51,5 60,7 55,5 62,5 56,5 45,9 54,2 45,0
265 158 107 65 91 109 56 42 49 42 52 24
43,8 54,9 33,8 34,6 44,2 51,7 43,8 52,5 45,4 38,5 43,3 40,0
82 49 33 21 27 34 12 11 24 8 22 5

13,6 17,0 10,4 11,2 13,1 16,1 9,4 13,8 22,2 7,3 18,3 8,3
4 1 3 1 1 2 4 0 0 0 0 0

0,7 0,3 0,9 0,5 0,5 0,9 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
215 70 145 75 78 62 38 24 37 48 41 27
35,5 24,3 45,7 39,9 37,9 29,4 29,7 30,0 34,3 44,0 34,2 45,0

Base (605) (288) (317) (188) (206) (211) (128) (80) (108) (109) (120) (60)

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

OUTROS

Não sabe/Não responde

P.12 Certamente já ouviu falar da eleição do novo líder para o PARTIDO SOCIAL DEMOCRATA - PSD/PPD. Recorda-se quais são os nomes desses candidatos?

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C3)

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

223 113 110 71 82 70 44 32 41 35 48 23
36,9 39,2 34,7 37,8 39,8 33,2 34,4 40,0 38,0 32,1 40,0 38,3
152 72 80 48 53 51 28 21 27 32 30 14
25,1 25,0 25,2 25,5 25,7 24,2 21,9 26,2 25,0 29,4 25,0 23,3
59 30 29 14 16 29 19 10 9 5 9 7
9,8 10,4 9,1 7,4 7,8 13,7 14,8 12,5 8,3 4,6 7,5 11,7
6 4 2 3 2 1 2 0 1 1 2 0

1,0 1,4 0,6 1,6 1,0 0,5 1,6 0,0 0,9 0,9 1,7 0,0
165 69 96 52 53 60 35 17 30 36 31 16
27,3 24,0 30,3 27,7 25,7 28,4 27,3 21,2 27,8 33,0 25,8 26,7

Base (605) (288) (317) (188) (206) (211) (128) (80) (108) (109) (120) (60)

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C3)

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

P.13 Na sua opinião dos nomes que lhe vou referir qual é o melhor candidato á liderança do PSD/PPD?
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

246 117 129 78 82 86 46 36 46 42 55 21
40,7 40,6 40,7 41,5 39,8 40,8 35,9 45,0 42,6 38,5 45,8 35,0
114 49 65 39 36 39 23 16 21 28 18 8
18,8 17,0 20,5 20,7 17,5 18,5 18,0 20,0 19,4 25,7 15,0 13,3
66 38 28 10 26 30 21 13 8 10 9 5

10,9 13,2 8,8 5,3 12,6 14,2 16,4 16,2 7,4 9,2 7,5 8,3
10 7 3 4 2 4 1 1 0 2 4 2
1,7 2,4 0,9 2,1 1,0 1,9 0,8 1,2 0,0 1,8 3,3 3,3
169 77 92 57 60 52 37 14 33 27 34 24
27,9 26,7 29,0 30,3 29,1 24,6 28,9 17,5 30,6 24,8 28,3 40,0

Base (605) (288) (317) (188) (206) (211) (128) (80) (108) (109) (120) (60)

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

P.14.1 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O MAIS SIMPÁTICO

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C3)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

103 47 56 40 29 34 20 17 20 12 25 9
17,0 16,3 17,7 21,3 14,1 16,1 15,6 21,2 18,5 11,0 20,8 15,0
133 74 59 46 41 46 30 21 27 25 22 8
22,0 25,7 18,6 24,5 19,9 21,8 23,4 26,2 25,0 22,9 18,3 13,3
41 25 16 10 17 14 7 7 8 7 10 2
6,8 8,7 5,0 5,3 8,3 6,6 5,5 8,8 7,4 6,4 8,3 3,3
4 2 2 1 1 2 1 0 0 0 2 1

0,7 0,7 0,6 0,5 0,5 0,9 0,8 0,0 0,0 0,0 1,7 1,7
324 140 184 91 118 115 70 35 53 65 61 40
53,6 48,6 58,0 48,4 57,3 54,5 54,7 43,8 49,1 59,6 50,8 66,7

Base (605) (288) (317) (188) (206) (211) (128) (80) (108) (109) (120) (60)

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C3)

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

P.14.2 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O MAIS TRABALHADOR

Página 4 de 18



Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

134 71 63 55 41 38 23 20 27 20 29 15
22,1 24,7 19,9 29,3 19,9 18,0 18,0 25,0 25,0 18,3 24,2 25,0
149 78 71 39 54 56 27 23 27 30 29 13
24,6 27,1 22,4 20,7 26,2 26,5 21,1 28,8 25,0 27,5 24,2 21,7
44 17 27 11 16 17 12 6 8 6 8 4
7,3 5,9 8,5 5,9 7,8 8,1 9,4 7,5 7,4 5,5 6,7 6,7
8 6 2 2 2 4 1 0 1 3 3 0

1,3 2,1 0,6 1,1 1,0 1,9 0,8 0,0 0,9 2,8 2,5 0,0
270 116 154 81 93 96 65 31 45 50 51 28
44,6 40,3 48,6 43,1 45,1 45,5 50,8 38,8 41,7 45,9 42,5 46,7

Base (605) (288) (317) (188) (206) (211) (128) (80) (108) (109) (120) (60)

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

P.14.3 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O MAIS COMPETENTE

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C3)

Página 5 de 18



Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

151 79 72 54 53 44 23 22 29 26 38 13
25,0 27,4 22,7 28,7 25,7 20,9 18,0 27,5 26,9 23,9 31,7 21,7
136 72 64 39 45 52 28 20 24 26 27 11
22,5 25,0 20,2 20,7 21,8 24,6 21,9 25,0 22,2 23,9 22,5 18,3
53 24 29 14 18 21 16 9 9 8 8 3
8,8 8,3 9,1 7,4 8,7 10,0 12,5 11,2 8,3 7,3 6,7 5,0
7 5 2 3 3 1 3 0 3 0 1 0

1,2 1,7 0,6 1,6 1,5 0,5 2,3 0,0 2,8 0,0 0,8 0,0
258 108 150 78 87 93 58 29 43 49 46 33
42,6 37,5 47,3 41,5 42,2 44,1 45,3 36,2 39,8 45,0 38,3 55,0

Base (605) (288) (317) (188) (206) (211) (128) (80) (108) (109) (120) (60)

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C3)

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

P.14.4 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O DE MAIOR CONFIANÇA
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

174 89 85 58 61 55 33 30 37 26 30 18
28,8 30,9 26,8 30,9 29,6 26,1 25,8 37,5 34,3 23,9 25,0 30,0
122 65 57 29 41 52 21 19 21 24 27 10
20,2 22,6 18,0 15,4 19,9 24,6 16,4 23,8 19,4 22,0 22,5 16,7
33 14 19 13 11 9 8 8 6 3 6 2
5,5 4,9 6,0 6,9 5,3 4,3 6,2 10,0 5,6 2,8 5,0 3,3
6 4 2 1 3 2 1 0 1 1 3 0

1,0 1,4 0,6 0,5 1,5 0,9 0,8 0,0 0,9 0,9 2,5 0,0
270 116 154 87 90 93 65 23 43 55 54 30
44,6 40,3 48,6 46,3 43,7 44,1 50,8 28,8 39,8 50,5 45,0 50,0

Base (605) (288) (317) (188) (206) (211) (128) (80) (108) (109) (120) (60)

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

P.14.5 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O QUE TEM MELHORES IDEIAS PARA OS PROBLEMAS DO PAÍS

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C3)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

188 103 85 67 63 58 43 26 34 30 39 16
31,1 35,8 26,8 35,6 30,6 27,5 33,6 32,5 31,5 27,5 32,5 26,7
127 60 67 33 46 48 23 23 23 25 25 8
21,0 20,8 21,1 17,6 22,3 22,7 18,0 28,8 21,3 22,9 20,8 13,3
46 23 23 14 15 17 12 9 7 5 8 5
7,6 8,0 7,3 7,4 7,3 8,1 9,4 11,2 6,5 4,6 6,7 8,3
5 3 2 0 3 2 2 0 1 0 2 0

0,8 1,0 0,6 0,0 1,5 0,9 1,6 0,0 0,9 0,0 1,7 0,0
239 99 140 74 79 86 48 22 43 49 46 31
39,5 34,4 44,2 39,4 38,3 40,8 37,5 27,5 39,8 45,0 38,3 51,7

Base (605) (288) (317) (188) (206) (211) (128) (80) (108) (109) (120) (60)

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C3)

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

P.14.6 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O MELHOR PARA O FUTURO DO PSD/PPD
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

153 85 68 55 54 44 31 22 26 23 36 15
25,3 29,5 21,5 29,3 26,2 20,9 24,2 27,5 24,1 21,1 30,0 25,0
123 71 52 32 42 49 19 19 27 21 27 10
20,3 24,7 16,4 17,0 20,4 23,2 14,8 23,8 25,0 19,3 22,5 16,7
41 19 22 9 15 17 9 9 6 5 7 5
6,8 6,6 6,9 4,8 7,3 8,1 7,0 11,2 5,6 4,6 5,8 8,3
7 3 4 2 3 2 1 1 1 1 3 0

1,2 1,0 1,3 1,1 1,5 0,9 0,8 1,2 0,9 0,9 2,5 0,0
281 110 171 90 92 99 68 29 48 59 47 30
46,4 38,2 53,9 47,9 44,7 46,9 53,1 36,2 44,4 54,1 39,2 50,0

Base (605) (288) (317) (188) (206) (211) (128) (80) (108) (109) (120) (60)

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

P.14.7 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O MELHOR PARA 1º MINISTRO

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C3)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

152 84 68 55 60 37 32 19 25 28 32 16
25,1 29,2 21,5 29,3 29,1 17,5 25,0 23,8 23,1 25,7 26,7 26,7
169 91 78 44 61 64 30 29 31 28 36 15
27,9 31,6 24,6 23,4 29,6 30,3 23,4 36,2 28,7 25,7 30,0 25,0
37 17 20 13 10 14 11 6 8 4 4 4
6,1 5,9 6,3 6,9 4,9 6,6 8,6 7,5 7,4 3,7 3,3 6,7
9 4 5 4 3 2 2 0 3 1 1 2

1,5 1,4 1,6 2,1 1,5 0,9 1,6 0,0 2,8 0,9 0,8 3,3
238 92 146 72 72 94 53 26 41 48 47 23
39,3 31,9 46,1 38,3 35,0 44,5 41,4 32,5 38,0 44,0 39,2 38,3

Base (605) (288) (317) (188) (206) (211) (128) (80) (108) (109) (120) (60)

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C3)

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

P.14.8 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O MELHOR PARA LÍDER DA OPOSIÇÂO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

284 139 145 90 104 90 62 42 46 50 63 21
46,9 48,3 45,7 47,9 50,5 42,7 48,4 52,5 42,6 45,9 52,5 35,0
65 28 37 24 17 24 15 10 14 12 11 3

10,7 9,7 11,7 12,8 8,3 11,4 11,7 12,5 13,0 11,0 9,2 5,0
44 21 23 6 16 22 9 6 11 7 5 6
7,3 7,3 7,3 3,2 7,8 10,4 7,0 7,5 10,2 6,4 4,2 10,0
5 3 2 1 1 3 0 1 0 2 2 0

0,8 1,0 0,6 0,5 0,5 1,4 0,0 1,2 0,0 1,8 1,7 0,0
207 97 110 67 68 72 42 21 37 38 39 30
34,2 33,7 34,7 35,6 33,0 34,1 32,8 26,2 34,3 34,9 32,5 50,0

Base (605) (288) (317) (188) (206) (211) (128) (80) (108) (109) (120) (60)

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

P.14.9 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O QUE TEM MELHOR APARÊNCIA

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C3)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

248 129 119 68 99 81 59 31 47 43 47 21
41,0 44,8 37,5 36,2 48,1 38,4 46,1 38,8 43,5 39,4 39,2 35,0
157 72 85 48 52 57 28 32 24 35 22 16
26,0 25,0 26,8 25,5 25,2 27,0 21,9 40,0 22,2 32,1 18,3 26,7
31 19 12 14 7 10 7 1 8 6 7 2
5,1 6,6 3,8 7,4 3,4 4,7 5,5 1,2 7,4 5,5 5,8 3,3
4 3 1 2 1 1 2 0 1 0 1 0

0,7 1,0 0,3 1,1 0,5 0,5 1,6 0,0 0,9 0,0 0,8 0,0
165 65 100 56 47 62 32 16 28 25 43 21
27,3 22,6 31,5 29,8 22,8 29,4 25,0 20,0 25,9 22,9 35,8 35,0

Base (605) (288) (317) (188) (206) (211) (128) (80) (108) (109) (120) (60)

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C3)

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

P.15 Na sua opinião dos nomes que lhe vou referir qual deles é que vai ser o vencedor nestas eleições para líder do PSD/PPD?
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

195 99 96 68 68 59 35 33 41 29 39 18
32,2 34,4 30,3 36,2 33,0 28,0 27,3 41,2 38,0 26,6 32,5 30,0
139 68 71 34 45 60 28 21 29 24 27 10
23,0 23,6 22,4 18,1 21,8 28,4 21,9 26,2 26,9 22,0 22,5 16,7
51 22 29 14 17 20 13 10 8 6 9 5
8,4 7,6 9,1 7,4 8,3 9,5 10,2 12,5 7,4 5,5 7,5 8,3
6 4 2 1 2 3 0 0 2 0 2 2

1,0 1,4 0,6 0,5 1,0 1,4 0,0 0,0 1,9 0,0 1,7 3,3
7 3 4 2 4 1 2 0 0 3 1 1

1,2 1,0 1,3 1,1 1,9 0,5 1,6 0,0 0,0 2,8 0,8 1,7
8 5 3 2 3 3 1 1 3 1 1 1

1,3 1,7 0,9 1,1 1,5 1,4 0,8 1,2 2,8 0,9 0,8 1,7
199 87 112 67 67 65 49 15 25 46 41 23
32,9 30,2 35,3 35,6 32,5 30,8 38,3 18,8 23,1 42,2 34,2 38,3

Base (605) (288) (317) (188) (206) (211) (128) (80) (108) (109) (120) (60)

Não sabe/Não responde

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

MARCELO REBELO SOUSA

OUTROS

P.16 E quem gostaria que fosse o próximo líder do PSD/PPD?

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C3)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

162 83 79 51 55 56 35 22 30 23 35 17
26,8 28,8 24,9 27,1 26,7 26,5 27,3 27,5 27,8 21,1 29,2 28,3
161 76 85 42 49 70 28 27 32 29 31 14
26,6 26,4 26,8 22,3 23,8 33,2 21,9 33,8 29,6 26,6 25,8 23,3
33 18 15 12 13 8 8 2 6 5 6 6
5,5 6,2 4,7 6,4 6,3 3,8 6,2 2,5 5,6 4,6 5,0 10,0
19 10 9 9 4 6 5 3 3 5 1 2
3,1 3,5 2,8 4,8 1,9 2,8 3,9 3,8 2,8 4,6 0,8 3,3
31 14 17 16 10 5 11 6 2 5 5 2
5,1 4,9 5,4 8,5 4,9 2,4 8,6 7,5 1,9 4,6 4,2 3,3
6 4 2 2 3 1 1 2 1 2 0 0

1,0 1,4 0,6 1,1 1,5 0,5 0,8 2,5 0,9 1,8 0,0 0,0
70 29 41 16 28 26 16 8 10 14 16 6

11,6 10,1 12,9 8,5 13,6 12,3 12,5 10,0 9,3 12,8 13,3 10,0
31 14 17 14 9 8 8 3 3 7 6 4
5,1 4,9 5,4 7,4 4,4 3,8 6,2 3,8 2,8 6,4 5,0 6,7
92 40 52 26 35 31 16 7 21 19 20 9

15,2 13,9 16,4 13,8 17,0 14,7 12,5 8,8 19,4 17,4 16,7 15,0
Base (605) (288) (317) (188) (206) (211) (128) (80) (108) (109) (120) (60)

NENHUM

NÃO VOTARIA

NS-NR

PS

PSD/PPD

CDS/PP

PCP/CDU

BE

OUTRO PARTIDO

P.17 Pensando agora que as eleições para a Assembleia da República se realizavam hoje, em que partido votaria?

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C3)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

188 93 95 60 62 66 38 25 28 25 49 23
31,1 32,3 30,0 31,9 30,1 31,3 29,7 31,2 25,9 22,9 40,8 38,3
180 82 98 52 56 72 32 27 36 33 38 14
29,8 28,5 30,9 27,7 27,2 34,1 25,0 33,8 33,3 30,3 31,7 23,3
35 19 16 10 12 13 8 4 7 6 7 3
5,8 6,6 5,0 5,3 5,8 6,2 6,2 5,0 6,5 5,5 5,8 5,0
27 14 13 11 10 6 7 3 5 9 1 2
4,5 4,9 4,1 5,9 4,9 2,8 5,5 3,8 4,6 8,3 0,8 3,3
32 16 16 19 10 3 11 4 4 4 5 4
5,3 5,6 5,0 10,1 4,9 1,4 8,6 5,0 3,7 3,7 4,2 6,7
3 3 0 0 2 1 1 1 0 1 0 0

0,5 1,0 0,0 0,0 1,0 0,5 0,8 1,2 0,0 0,9 0,0 0,0
98 45 53 29 38 31 23 8 19 24 14 10

16,2 15,6 16,7 15,4 18,4 14,7 18,0 10,0 17,6 22,0 11,7 16,7
42 16 26 7 16 19 8 8 9 7 6 4
6,9 5,6 8,2 3,7 7,8 9,0 6,2 10,0 8,3 6,4 5,0 6,7

Base (605) (288) (317) (188) (206) (211) (128) (80) (108) (109) (120) (60)

NENHUM

NS-NR

PS

PSD/PPD

CDS/PP

PCP/CDU

BE

OUTRO PARTIDO

P.18 Para finalizar, e independentemente do partido em que está a pensar votar, gostaria que me dissesse de que partido político se sente mais próximo?

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C3)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

288 288 0 90 99 99 61 39 50 52 57 29
47,6 100,0 0,0 47,9 48,1 46,9 47,7 48,8 46,3 47,7 47,5 48,3
317 0 317 98 107 112 67 41 58 57 63 31
52,4 0,0 100,0 52,1 51,9 53,1 52,3 51,2 53,7 52,3 52,5 51,7

Base (605) (288) (317) (188) (206) (211) (128) (80) (108) (109) (120) (60)

MASCULINO

FEMININO

C1 - SEXO

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C3)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

188 90 98 188 0 0 41 24 33 34 37 19
31,1 31,2 30,9 100,0 0,0 0,0 32,0 30,0 30,6 31,2 30,8 31,7
206 99 107 0 206 0 43 28 36 38 41 20
34,0 34,4 33,8 0,0 100,0 0,0 33,6 35,0 33,3 34,9 34,2 33,3
211 99 112 0 0 211 44 28 39 37 42 21
34,9 34,4 35,3 0,0 0,0 100,0 34,4 35,0 36,1 33,9 35,0 35,0

Base (605) (288) (317) (188) (206) (211) (128) (80) (108) (109) (120) (60)

18/34

35/54

55 OU +

C2 - IDADE

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C3)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL

128 61 67 41 43 44 128 0 0 0 0 0
21,2 21,2 21,1 21,8 20,9 20,9 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
80 39 41 24 28 28 0 80 0 0 0 0

13,2 13,5 12,9 12,8 13,6 13,3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
108 50 58 33 36 39 0 0 108 0 0 0
17,9 17,4 18,3 17,6 17,5 18,5 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
109 52 57 34 38 37 0 0 0 109 0 0
18,0 18,1 18,0 18,1 18,4 17,5 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
120 57 63 37 41 42 0 0 0 0 120 0
19,8 19,8 19,9 19,7 19,9 19,9 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
60 29 31 19 20 21 0 0 0 0 0 60
9,9 10,1 9,8 10,1 9,7 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Base (605) (288) (317) (188) (206) (211) (128) (80) (108) (109) (120) (60)

GRANDE LISBOA

GRANDE PORTO

NORTE LITORAL

CENTRO LITORAL

INTERIOR

SUL

C3 - REGIÃO

TOTAL
SEXO (C1) IDADE (C2) REGIÃO (C3)
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Quadros de Resultados

Voltar

Notas:  

Filtro:  

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTRO 
PARTIDO

NENHUM NS-NR

337 106 122 26 8 21 2 34 18
55,7 56,4 67,8 74,3 29,6 65,6 66,7 34,7 42,9
324 100 121 25 9 17 2 36 14
53,6 53,2 67,2 71,4 33,3 53,1 66,7 36,7 33,3
265 83 97 20 7 12 2 32 12
43,8 44,1 53,9 57,1 25,9 37,5 66,7 32,7 28,6
82 28 36 4 2 1 0 8 3

13,6 14,9 20,0 11,4 7,4 3,1 0,0 8,2 7,1
4 1 2 1 0 0 0 0 0

0,7 0,5 1,1 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
215 66 41 6 15 10 1 55 21
35,5 35,1 22,8 17,1 55,6 31,2 33,3 56,1 50,0

Base (605) (188) (180) (35) (27)* (32) (3)* (98) (42)

OUTROS

Não sabe/Não responde

P.12 Certamente já ouviu falar da eleição do novo líder para o PARTIDO SOCIAL DEMOCRATA - PSD/PPD. Recorda-se quais são os nomes desses candidatos?

TOTAL
P18

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTRO 
PARTIDO

NENHUM NS-NR

223 85 78 12 7 13 1 18 9
36,9 45,2 43,3 34,3 25,9 40,6 33,3 18,4 21,4
152 30 66 15 5 9 1 18 8
25,1 16,0 36,7 42,9 18,5 28,1 33,3 18,4 19,0
59 20 20 6 1 1 0 6 5
9,8 10,6 11,1 17,1 3,7 3,1 0,0 6,1 11,9
6 3 0 0 1 0 0 1 1

1,0 1,6 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 1,0 2,4
165 50 16 2 13 9 1 55 19
27,3 26,6 8,9 5,7 48,1 28,1 33,3 56,1 45,2

Base (605) (188) (180) (35) (27)* (32) (3)* (98) (42)

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

P.13 Na sua opinião dos nomes que lhe vou referir qual é o melhor candidato á liderança do PSD/PPD?

TOTAL
P18
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTRO 
PARTIDO

NENHUM NS-NR

246 84 91 17 7 15 2 18 12
40,7 44,7 50,6 48,6 25,9 46,9 66,7 18,4 28,6
114 28 42 9 4 7 1 17 6
18,8 14,9 23,3 25,7 14,8 21,9 33,3 17,3 14,3
66 22 21 6 3 1 0 9 4

10,9 11,7 11,7 17,1 11,1 3,1 0,0 9,2 9,5
10 5 4 0 0 0 0 0 1
1,7 2,7 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4
169 49 22 3 13 9 0 54 19
27,9 26,1 12,2 8,6 48,1 28,1 0,0 55,1 45,2

Base (605) (188) (180) (35) (27)* (32) (3)* (98) (42)

Não sabe/Não responde

TOTAL
P18

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

P.14.1 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O MAIS SIMPÁTICO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTRO 
PARTIDO

NENHUM NS-NR

103 31 42 9 3 8 0 4 6
17,0 16,5 23,3 25,7 11,1 25,0 0,0 4,1 14,3
133 35 58 12 6 6 2 8 6
22,0 18,6 32,2 34,3 22,2 18,8 66,7 8,2 14,3
41 19 10 2 0 1 0 6 3
6,8 10,1 5,6 5,7 0,0 3,1 0,0 6,1 7,1
4 0 1 2 0 1 0 0 0

0,7 0,0 0,6 5,7 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0
324 103 69 10 18 16 1 80 27
53,6 54,8 38,3 28,6 66,7 50,0 33,3 81,6 64,3

Base (605) (188) (180) (35) (27)* (32) (3)* (98) (42)

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

P.14.2 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O MAIS TRABALHADOR

TOTAL
P18

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTRO 
PARTIDO

NENHUM NS-NR

134 55 51 5 3 7 0 8 5
22,1 29,3 28,3 14,3 11,1 21,9 0,0 8,2 11,9
149 32 65 14 6 9 2 13 8
24,6 17,0 36,1 40,0 22,2 28,1 66,7 13,3 19,0
44 12 14 5 1 3 0 6 3
7,3 6,4 7,8 14,3 3,7 9,4 0,0 6,1 7,1
8 4 1 1 0 0 0 1 1

1,3 2,1 0,6 2,9 0,0 0,0 0,0 1,0 2,4
270 85 49 10 17 13 1 70 25
44,6 45,2 27,2 28,6 63,0 40,6 33,3 71,4 59,5

Base (605) (188) (180) (35) (27)* (32) (3)* (98) (42)

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

P.14.3 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O MAIS COMPETENTE

TOTAL
P18
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTRO 
PARTIDO

NENHUM NS-NR

151 55 56 8 3 9 1 12 7
25,0 29,3 31,1 22,9 11,1 28,1 33,3 12,2 16,7
136 19 67 17 7 8 1 13 4
22,5 10,1 37,2 48,6 25,9 25,0 33,3 13,3 9,5
53 17 21 2 1 3 0 5 4
8,8 9,0 11,7 5,7 3,7 9,4 0,0 5,1 9,5
7 6 0 0 0 0 0 1 0

1,2 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0
258 91 36 8 16 12 1 67 27
42,6 48,4 20,0 22,9 59,3 37,5 33,3 68,4 64,3

Base (605) (188) (180) (35) (27)* (32) (3)* (98) (42)

Não sabe/Não responde

TOTAL
P18

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

P.14.4 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O DE MAIOR CONFIANÇA
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTRO 
PARTIDO

NENHUM NS-NR

174 64 70 11 3 6 0 13 7
28,8 34,0 38,9 31,4 11,1 18,8 0,0 13,3 16,7
122 21 54 13 4 9 1 14 6
20,2 11,2 30,0 37,1 14,8 28,1 33,3 14,3 14,3
33 11 11 2 0 2 0 3 4
5,5 5,9 6,1 5,7 0,0 6,2 0,0 3,1 9,5
6 3 0 2 1 0 0 0 0

1,0 1,6 0,0 5,7 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0
270 89 45 7 19 15 2 68 25
44,6 47,3 25,0 20,0 70,4 46,9 66,7 69,4 59,5

Base (605) (188) (180) (35) (27)* (32) (3)* (98) (42)

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

P.14.5 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O QUE TEM MELHORES IDEIAS PARA OS PROBLEMAS DO PAÍS

TOTAL
P18

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTRO 
PARTIDO

NENHUM NS-NR

188 67 69 8 8 10 0 21 5
31,1 35,6 38,3 22,9 29,6 31,2 0,0 21,4 11,9
127 23 62 17 1 8 2 8 6
21,0 12,2 34,4 48,6 3,7 25,0 66,7 8,2 14,3
46 16 16 2 1 3 0 3 5
7,6 8,5 8,9 5,7 3,7 9,4 0,0 3,1 11,9
5 2 1 1 0 0 0 1 0

0,8 1,1 0,6 2,9 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0
239 80 32 7 17 11 1 65 26
39,5 42,6 17,8 20,0 63,0 34,4 33,3 66,3 61,9

Base (605) (188) (180) (35) (27)* (32) (3)* (98) (42)

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

P.14.6 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O MELHOR PARA O FUTURO DO PSD/PPD

TOTAL
P18
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTRO 
PARTIDO

NENHUM NS-NR

153 49 62 7 5 8 0 15 7
25,3 26,1 34,4 20,0 18,5 25,0 0,0 15,3 16,7
123 23 55 16 2 9 2 11 5
20,3 12,2 30,6 45,7 7,4 28,1 66,7 11,2 11,9
41 15 16 4 0 0 0 3 3
6,8 8,0 8,9 11,4 0,0 0,0 0,0 3,1 7,1
7 4 0 1 1 0 0 0 1

1,2 2,1 0,0 2,9 3,7 0,0 0,0 0,0 2,4
281 97 47 7 19 15 1 69 26
46,4 51,6 26,1 20,0 70,4 46,9 33,3 70,4 61,9

Base (605) (188) (180) (35) (27)* (32) (3)* (98) (42)

Não sabe/Não responde

TOTAL
P18

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

P.14.7 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O MELHOR PARA 1º MINISTRO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTRO 
PARTIDO

NENHUM NS-NR

152 55 59 5 7 6 0 14 6
25,1 29,3 32,8 14,3 25,9 18,8 0,0 14,3 14,3
169 41 69 23 5 10 2 13 6
27,9 21,8 38,3 65,7 18,5 31,2 66,7 13,3 14,3
37 13 13 2 2 2 0 3 2
6,1 6,9 7,2 5,7 7,4 6,2 0,0 3,1 4,8
9 4 1 1 1 1 0 1 0

1,5 2,1 0,6 2,9 3,7 3,1 0,0 1,0 0,0
238 75 38 4 12 13 1 67 28
39,3 39,9 21,1 11,4 44,4 40,6 33,3 68,4 66,7

Base (605) (188) (180) (35) (27)* (32) (3)* (98) (42)

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

P.14.8 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O MELHOR PARA LÍDER DA OPOSIÇÂO

TOTAL
P18

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

Página 10 de 18



Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTRO 
PARTIDO

NENHUM NS-NR

284 94 106 18 10 13 1 31 11
46,9 50,0 58,9 51,4 37,0 40,6 33,3 31,6 26,2
65 19 25 6 3 6 0 5 1

10,7 10,1 13,9 17,1 11,1 18,8 0,0 5,1 2,4
44 13 16 6 0 2 1 3 3
7,3 6,9 8,9 17,1 0,0 6,2 33,3 3,1 7,1
5 3 2 0 0 0 0 0 0

0,8 1,6 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
207 59 31 5 14 11 1 59 27
34,2 31,4 17,2 14,3 51,9 34,4 33,3 60,2 64,3

Base (605) (188) (180) (35) (27)* (32) (3)* (98) (42)

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

P.14.9 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O QUE TEM MELHOR APARÊNCIA

TOTAL
P18
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTRO 
PARTIDO

NENHUM NS-NR

248 89 90 12 9 10 1 23 14
41,0 47,3 50,0 34,3 33,3 31,2 33,3 23,5 33,3
157 42 53 17 9 11 1 18 6
26,0 22,3 29,4 48,6 33,3 34,4 33,3 18,4 14,3
31 11 11 2 0 1 0 5 1
5,1 5,9 6,1 5,7 0,0 3,1 0,0 5,1 2,4
4 3 0 0 0 1 0 0 0

0,7 1,6 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0
165 43 26 4 9 9 1 52 21
27,3 22,9 14,4 11,4 33,3 28,1 33,3 53,1 50,0

Base (605) (188) (180) (35) (27)* (32) (3)* (98) (42)

Não sabe/Não responde

TOTAL
P18

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

P.15 Na sua opinião dos nomes que lhe vou referir qual deles é que vai ser o vencedor nestas eleições para líder do PSD/PPD?
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTRO 
PARTIDO

NENHUM NS-NR

195 69 74 11 6 11 0 16 8
32,2 36,7 41,1 31,4 22,2 34,4 0,0 16,3 19,0
139 27 59 16 6 10 1 14 6
23,0 14,4 32,8 45,7 22,2 31,2 33,3 14,3 14,3
51 19 16 5 2 2 0 4 3
8,4 10,1 8,9 14,3 7,4 6,2 0,0 4,1 7,1
6 4 1 0 0 0 0 0 1

1,0 2,1 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4
7 2 2 0 1 0 0 2 0

1,2 1,1 1,1 0,0 3,7 0,0 0,0 2,0 0,0
8 1 3 0 0 1 0 3 0

1,3 0,5 1,7 0,0 0,0 3,1 0,0 3,1 0,0
199 66 25 3 12 8 2 59 24
32,9 35,1 13,9 8,6 44,4 25,0 66,7 60,2 57,1

Base (605) (188) (180) (35) (27)* (32) (3)* (98) (42)

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

MARCELO REBELO SOUSA

OUTROS

Não sabe/Não responde

P.16 E quem gostaria que fosse o próximo líder do PSD/PPD?

TOTAL
P18

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTRO 
PARTIDO

NENHUM NS-NR

162 132 5 3 4 6 0 9 3
26,8 70,2 2,8 8,6 14,8 18,8 0,0 9,2 7,1
161 9 136 10 0 0 0 5 1
26,6 4,8 75,6 28,6 0,0 0,0 0,0 5,1 2,4
33 0 9 17 0 1 0 5 1
5,5 0,0 5,0 48,6 0,0 3,1 0,0 5,1 2,4
19 0 1 0 16 0 0 1 1
3,1 0,0 0,6 0,0 59,3 0,0 0,0 1,0 2,4
31 4 1 0 2 20 0 2 2
5,1 2,1 0,6 0,0 7,4 62,5 0,0 2,0 4,8
6 2 2 0 0 1 1 0 0

1,0 1,1 1,1 0,0 0,0 3,1 33,3 0,0 0,0
70 9 7 1 2 1 1 45 4

11,6 4,8 3,9 2,9 7,4 3,1 33,3 45,9 9,5
31 7 4 1 1 1 0 16 1
5,1 3,7 2,2 2,9 3,7 3,1 0,0 16,3 2,4
92 25 15 3 2 2 1 15 29

15,2 13,3 8,3 8,6 7,4 6,2 33,3 15,3 69,0
Base (605) (188) (180) (35) (27)* (32) (3)* (98) (42)

BE

OUTRO PARTIDO

NENHUM

NÃO VOTARIA

NS-NR

TOTAL
P18

PS

PSD/PPD

CDS/PP

PCP/CDU

P.17 Pensando agora que as eleições para a Assembleia da República se realizavam hoje, em que partido votaria?

Página 14 de 18



Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTRO 
PARTIDO

NENHUM NS-NR

188 188 0 0 0 0 0 0 0
31,1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
180 0 180 0 0 0 0 0 0
29,8 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
35 0 0 35 0 0 0 0 0
5,8 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
27 0 0 0 27 0 0 0 0
4,5 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
32 0 0 0 0 32 0 0 0
5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
3 0 0 0 0 0 3 0 0

0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
98 0 0 0 0 0 0 98 0

16,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
42 0 0 0 0 0 0 0 42
6,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Base (605) (188) (180) (35) (27)* (32) (3)* (98) (42)

BE

OUTRO PARTIDO

NENHUM

NS-NR

TOTAL
P18

PS

PSD/PPD

CDS/PP

PCP/CDU

P.18 Para finalizar, e independentemente do partido em que está a pensar votar, gostaria que me dissesse de que partido político se sente mais próximo?
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTRO 
PARTIDO

NENHUM NS-NR

288 93 82 19 14 16 3 45 16
47,6 49,5 45,6 54,3 51,9 50,0 100,0 45,9 38,1
317 95 98 16 13 16 0 53 26
52,4 50,5 54,4 45,7 48,1 50,0 0,0 54,1 61,9

Base (605) (188) (180) (35) (27)* (32) (3)* (98) (42)

MASCULINO

FEMININO

C1 - SEXO

TOTAL
P18
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTRO 
PARTIDO

NENHUM NS-NR

188 60 52 10 11 19 0 29 7
31,1 31,9 28,9 28,6 40,7 59,4 0,0 29,6 16,7
206 62 56 12 10 10 2 38 16
34,0 33,0 31,1 34,3 37,0 31,2 66,7 38,8 38,1
211 66 72 13 6 3 1 31 19
34,9 35,1 40,0 37,1 22,2 9,4 33,3 31,6 45,2

Base (605) (188) (180) (35) (27)* (32) (3)* (98) (42)

35/54

55 OU +

C2 - IDADE

TOTAL
P18

18/34
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTRO 
PARTIDO

NENHUM NS-NR

128 38 32 8 7 11 1 23 8
21,2 20,2 17,8 22,9 25,9 34,4 33,3 23,5 19,0
80 25 27 4 3 4 1 8 8

13,2 13,3 15,0 11,4 11,1 12,5 33,3 8,2 19,0
108 28 36 7 5 4 0 19 9
17,9 14,9 20,0 20,0 18,5 12,5 0,0 19,4 21,4
109 25 33 6 9 4 1 24 7
18,0 13,3 18,3 17,1 33,3 12,5 33,3 24,5 16,7
120 49 38 7 1 5 0 14 6
19,8 26,1 21,1 20,0 3,7 15,6 0,0 14,3 14,3
60 23 14 3 2 4 0 10 4
9,9 12,2 7,8 8,6 7,4 12,5 0,0 10,2 9,5

Base (605) (188) (180) (35) (27)* (32) (3)* (98) (42)

GRANDE PORTO

NORTE LITORAL

CENTRO LITORAL

INTERIOR

SUL

C3 - REGIÃO

TOTAL
P18

GRANDE LISBOA
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Quadros de Resultados

Voltar

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS

337 122 215
55,7 67,8 50,6
324 121 203
53,6 67,2 47,8
265 97 168
43,8 53,9 39,5
82 36 46

13,6 20,0 10,8
4 2 2

0,7 1,1 0,5
215 41 174
35,5 22,8 40,9

Base (605) (180) (425)

OUTROS

Não sabe/Não responde

P.12 Certamente já ouviu falar da eleição do novo líder para o PARTIDO SOCIAL DEMOCRATA - PSD/PPD. Recorda-se quais são os nomes desses candidatos?

TOTAL
P18_1

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS
223 78 145
36,9 43,3 34,1
152 66 86
25,1 36,7 20,2
59 20 39
9,8 11,1 9,2
6 0 6

1,0 0,0 1,4
165 16 149
27,3 8,9 35,1

Base (605) (180) (425)

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

P.13 Na sua opinião dos nomes que lhe vou referir qual é o melhor candidato á liderança do PSD/PPD?

TOTAL
P18_1
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS
246 91 155
40,7 50,6 36,5
114 42 72
18,8 23,3 16,9
66 21 45

10,9 11,7 10,6
10 4 6
1,7 2,2 1,4
169 22 147
27,9 12,2 34,6

Base (605) (180) (425)

Não sabe/Não responde

TOTAL
P18_1

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

P.14.1 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O MAIS SIMPÁTICO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS
103 42 61
17,0 23,3 14,4
133 58 75
22,0 32,2 17,6
41 10 31
6,8 5,6 7,3
4 1 3

0,7 0,6 0,7
324 69 255
53,6 38,3 60,0

Base (605) (180) (425)

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

P.14.2 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O MAIS TRABALHADOR

TOTAL
P18_1

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS
134 51 83
22,1 28,3 19,5
149 65 84
24,6 36,1 19,8
44 14 30
7,3 7,8 7,1
8 1 7

1,3 0,6 1,6
270 49 221
44,6 27,2 52,0

Base (605) (180) (425)

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

P.14.3 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O MAIS COMPETENTE

TOTAL
P18_1

Página 5 de 18



Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS
151 56 95
25,0 31,1 22,4
136 67 69
22,5 37,2 16,2
53 21 32
8,8 11,7 7,5
7 0 7

1,2 0,0 1,6
258 36 222
42,6 20,0 52,2

Base (605) (180) (425)

Não sabe/Não responde

TOTAL
P18_1

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

P.14.4 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O DE MAIOR CONFIANÇA
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS
174 70 104
28,8 38,9 24,5
122 54 68
20,2 30,0 16,0
33 11 22
5,5 6,1 5,2
6 0 6

1,0 0,0 1,4
270 45 225
44,6 25,0 52,9

Base (605) (180) (425)

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

P.14.5 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O QUE TEM MELHORES IDEIAS PARA OS PROBLEMAS DO PAÍS

TOTAL
P18_1

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS
188 69 119
31,1 38,3 28,0
127 62 65
21,0 34,4 15,3
46 16 30
7,6 8,9 7,1
5 1 4

0,8 0,6 0,9
239 32 207
39,5 17,8 48,7

Base (605) (180) (425)

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

P.14.6 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O MELHOR PARA O FUTURO DO PSD/PPD

TOTAL
P18_1
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS
153 62 91
25,3 34,4 21,4
123 55 68
20,3 30,6 16,0
41 16 25
6,8 8,9 5,9
7 0 7

1,2 0,0 1,6
281 47 234
46,4 26,1 55,1

Base (605) (180) (425)

Não sabe/Não responde

TOTAL
P18_1

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

P.14.7 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O MELHOR PARA 1º MINISTRO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS
152 59 93
25,1 32,8 21,9
169 69 100
27,9 38,3 23,5
37 13 24
6,1 7,2 5,6
9 1 8

1,5 0,6 1,9
238 38 200
39,3 21,1 47,1

Base (605) (180) (425)

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

P.14.8 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O MELHOR PARA LÍDER DA OPOSIÇÂO

TOTAL
P18_1

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS
284 106 178
46,9 58,9 41,9
65 25 40

10,7 13,9 9,4
44 16 28
7,3 8,9 6,6
5 2 3

0,8 1,1 0,7
207 31 176
34,2 17,2 41,4

Base (605) (180) (425)

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

P.14.9 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O QUE TEM MELHOR APARÊNCIA

TOTAL
P18_1
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS
248 90 158
41,0 50,0 37,2
157 53 104
26,0 29,4 24,5
31 11 20
5,1 6,1 4,7
4 0 4

0,7 0,0 0,9
165 26 139
27,3 14,4 32,7

Base (605) (180) (425)

Não sabe/Não responde

TOTAL
P18_1

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

P.15 Na sua opinião dos nomes que lhe vou referir qual deles é que vai ser o vencedor nestas eleições para líder do PSD/PPD?
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS
195 74 121
32,2 41,1 28,5
139 59 80
23,0 32,8 18,8
51 16 35
8,4 8,9 8,2
6 1 5

1,0 0,6 1,2
7 2 5

1,2 1,1 1,2
8 3 5

1,3 1,7 1,2
199 25 174
32,9 13,9 40,9

Base (605) (180) (425)

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

MARCELO REBELO SOUSA

OUTROS

Não sabe/Não responde

P.16 E quem gostaria que fosse o próximo líder do PSD/PPD?

TOTAL
P18_1

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS
162 5 157
26,8 2,8 36,9
161 136 25
26,6 75,6 5,9
33 9 24
5,5 5,0 5,6
19 1 18
3,1 0,6 4,2
31 1 30
5,1 0,6 7,1
6 2 4

1,0 1,1 0,9
70 7 63

11,6 3,9 14,8
31 4 27
5,1 2,2 6,4
92 15 77

15,2 8,3 18,1
Base (605) (180) (425)

BE

OUTRO PARTIDO

NENHUM

NÃO VOTARIA

NS-NR

TOTAL
P18_1

PS

PSD/PPD

CDS/PP

PCP/CDU

P.17 Pensando agora que as eleições para a Assembleia da República se realizavam hoje, em que partido votaria?
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS
188 0 188
31,1 0,0 44,2
180 180 0
29,8 100,0 0,0
35 0 35
5,8 0,0 8,2
27 0 27
4,5 0,0 6,4
32 0 32
5,3 0,0 7,5
3 0 3

0,5 0,0 0,7
98 0 98

16,2 0,0 23,1
42 0 42
6,9 0,0 9,9

Base (605) (180) (425)

BE

OUTRO PARTIDO

NENHUM

NS-NR

TOTAL
P18_1

PS

PSD/PPD

CDS/PP

PCP/CDU

P.18 Para finalizar, e independentemente do partido em que está a pensar votar, gostaria que me dissesse de que partido político se sente mais próximo?
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS
288 82 206
47,6 45,6 48,5
317 98 219
52,4 54,4 51,5

Base (605) (180) (425)

MASCULINO

FEMININO

C1 - SEXO

TOTAL
P18_1
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS
188 52 136
31,1 28,9 32,0
206 56 150
34,0 31,1 35,3
211 72 139
34,9 40,0 32,7

Base (605) (180) (425)

35/54

55 OU +

C2 - IDADE

TOTAL
P18_1

18/34
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS
128 32 96
21,2 17,8 22,6
80 27 53

13,2 15,0 12,5
108 36 72
17,9 20,0 16,9
109 33 76
18,0 18,3 17,9
120 38 82
19,8 21,1 19,3
60 14 46
9,9 7,8 10,8

Base (605) (180) (425)

GRANDE PORTO

NORTE LITORAL

CENTRO LITORAL

INTERIOR

SUL

C3 - REGIÃO

TOTAL
P18_1

GRANDE LISBOA
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Quadros de Resultados

Voltar

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS 
PARTIDOS

NS-NR / 
NENHUM

337 122 163 52
55,7 67,8 57,2 37,1
324 121 153 50
53,6 67,2 53,7 35,7
265 97 124 44
43,8 53,9 43,5 31,4

82 36 35 11
13,6 20,0 12,3 7,9

4 2 2 0
0,7 1,1 0,7 0,0
215 41 98 76
35,5 22,8 34,4 54,3

Base (605) (180) (285) (140)

OUTROS

Não sabe/Não responde

P.12 Certamente já ouviu falar da eleição do novo líder para o PARTIDO SOCIAL DEMOCRATA - PSD/PPD. Recorda-se quais são os nomes desses candidatos?

TOTAL
P18_2

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS 
PARTIDOS

NS-NR / 
NENHUM

223 78 118 27
36,9 43,3 41,4 19,3
152 66 60 26
25,1 36,7 21,1 18,6

59 20 28 11
9,8 11,1 9,8 7,9

6 0 4 2
1,0 0,0 1,4 1,4
165 16 75 74
27,3 8,9 26,3 52,9

Base (605) (180) (285) (140)

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

P.13 Na sua opinião dos nomes que lhe vou referir qual é o melhor candidato á liderança do PSD/PPD?

TOTAL
P18_2
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS 
PARTIDOS

NS-NR / 
NENHUM

246 91 125 30
40,7 50,6 43,9 21,4
114 42 49 23
18,8 23,3 17,2 16,4

66 21 32 13
10,9 11,7 11,2 9,3

10 4 5 1
1,7 2,2 1,8 0,7
169 22 74 73
27,9 12,2 26,0 52,1

Base (605) (180) (285) (140)

Não sabe/Não responde

TOTAL
P18_2

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

P.14.1 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O MAIS SIMPÁTICO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS 
PARTIDOS

NS-NR / 
NENHUM

103 42 51 10
17,0 23,3 17,9 7,1
133 58 61 14
22,0 32,2 21,4 10,0

41 10 22 9
6,8 5,6 7,7 6,4

4 1 3 0
0,7 0,6 1,1 0,0
324 69 148 107
53,6 38,3 51,9 76,4

Base (605) (180) (285) (140)

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

P.14.2 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O MAIS TRABALHADOR

TOTAL
P18_2

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS 
PARTIDOS

NS-NR / 
NENHUM

134 51 70 13
22,1 28,3 24,6 9,3
149 65 63 21
24,6 36,1 22,1 15,0

44 14 21 9
7,3 7,8 7,4 6,4

8 1 5 2
1,3 0,6 1,8 1,4
270 49 126 95
44,6 27,2 44,2 67,9

Base (605) (180) (285) (140)

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

P.14.3 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O MAIS COMPETENTE

TOTAL
P18_2
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS 
PARTIDOS

NS-NR / 
NENHUM

151 56 76 19
25,0 31,1 26,7 13,6
136 67 52 17
22,5 37,2 18,2 12,1

53 21 23 9
8,8 11,7 8,1 6,4

7 0 6 1
1,2 0,0 2,1 0,7
258 36 128 94
42,6 20,0 44,9 67,1

Base (605) (180) (285) (140)

Não sabe/Não responde

TOTAL
P18_2

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

P.14.4 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O DE MAIOR CONFIANÇA
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS 
PARTIDOS

NS-NR / 
NENHUM

174 70 84 20
28,8 38,9 29,5 14,3
122 54 48 20
20,2 30,0 16,8 14,3

33 11 15 7
5,5 6,1 5,3 5,0

6 0 6 0
1,0 0,0 2,1 0,0
270 45 132 93
44,6 25,0 46,3 66,4

Base (605) (180) (285) (140)

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

P.14.5 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O QUE TEM MELHORES IDEIAS PARA OS PROBLEMAS DO PAÍS

TOTAL
P18_2

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS 
PARTIDOS

NS-NR / 
NENHUM

188 69 93 26
31,1 38,3 32,6 18,6
127 62 51 14
21,0 34,4 17,9 10,0

46 16 22 8
7,6 8,9 7,7 5,7

5 1 3 1
0,8 0,6 1,1 0,7
239 32 116 91
39,5 17,8 40,7 65,0

Base (605) (180) (285) (140)

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

P.14.6 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O MELHOR PARA O FUTURO DO PSD/PPD

TOTAL
P18_2
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS 
PARTIDOS

NS-NR / 
NENHUM

153 62 69 22
25,3 34,4 24,2 15,7
123 55 52 16
20,3 30,6 18,2 11,4

41 16 19 6
6,8 8,9 6,7 4,3

7 0 6 1
1,2 0,0 2,1 0,7
281 47 139 95
46,4 26,1 48,8 67,9

Base (605) (180) (285) (140)

Não sabe/Não responde

TOTAL
P18_2

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

P.14.7 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O MELHOR PARA 1º MINISTRO
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS 
PARTIDOS

NS-NR / 
NENHUM

152 59 73 20
25,1 32,8 25,6 14,3
169 69 81 19
27,9 38,3 28,4 13,6

37 13 19 5
6,1 7,2 6,7 3,6

9 1 7 1
1,5 0,6 2,5 0,7
238 38 105 95
39,3 21,1 36,8 67,9

Base (605) (180) (285) (140)

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

P.14.8 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O MELHOR PARA LÍDER DA OPOSIÇÂO

TOTAL
P18_2

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS 
PARTIDOS

NS-NR / 
NENHUM

284 106 136 42
46,9 58,9 47,7 30,0

65 25 34 6
10,7 13,9 11,9 4,3

44 16 22 6
7,3 8,9 7,7 4,3

5 2 3 0
0,8 1,1 1,1 0,0
207 31 90 86
34,2 17,2 31,6 61,4

Base (605) (180) (285) (140)

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

Não sabe/Não responde

P.14.9 Na sua opinião, e do que conhece de cada um dos 4 candidatos - PEDRO PASSOS COELHO, PAULO RANGEL, AGUIAR BRANCO E CASTANHEIRA BARROS, qual é: 
O QUE TEM MELHOR APARÊNCIA

TOTAL
P18_2
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS 
PARTIDOS

NS-NR / 
NENHUM

248 90 121 37
41,0 50,0 42,5 26,4
157 53 80 24
26,0 29,4 28,1 17,1

31 11 14 6
5,1 6,1 4,9 4,3

4 0 4 0
0,7 0,0 1,4 0,0
165 26 66 73
27,3 14,4 23,2 52,1

Base (605) (180) (285) (140)

Não sabe/Não responde

TOTAL
P18_2

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

P.15 Na sua opinião dos nomes que lhe vou referir qual deles é que vai ser o vencedor nestas eleições para líder do PSD/PPD?
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS 
PARTIDOS

NS-NR / 
NENHUM

195 74 97 24
32,2 41,1 34,0 17,1
139 59 60 20
23,0 32,8 21,1 14,3

51 16 28 7
8,4 8,9 9,8 5,0

6 1 4 1
1,0 0,6 1,4 0,7

7 2 3 2
1,2 1,1 1,1 1,4

8 3 2 3
1,3 1,7 0,7 2,1
199 25 91 83
32,9 13,9 31,9 59,3

Base (605) (180) (285) (140)

JOSÉ PEDRO AGUIAR 
BRANCO

CASTANHEIRA BARROS

MARCELO REBELO SOUSA

OUTROS

Não sabe/Não responde

P.16 E quem gostaria que fosse o próximo líder do PSD/PPD?

TOTAL
P18_2

PEDRO PASSOS COELHO

PAULO RANGEL
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS 
PARTIDOS

NS-NR / 
NENHUM

162 5 145 12
26,8 2,8 50,9 8,6
161 136 19 6
26,6 75,6 6,7 4,3

33 9 18 6
5,5 5,0 6,3 4,3
19 1 16 2
3,1 0,6 5,6 1,4
31 1 26 4
5,1 0,6 9,1 2,9

6 2 4 0
1,0 1,1 1,4 0,0
70 7 14 49

11,6 3,9 4,9 35,0
31 4 10 17
5,1 2,2 3,5 12,1
92 15 33 44

15,2 8,3 11,6 31,4
Base (605) (180) (285) (140)

BE

OUTRO PARTIDO

NENHUM

NÃO VOTARIA

NS-NR

TOTAL
P18_2

PS

PSD/PPD

CDS/PP

PCP/CDU

P.17 Pensando agora que as eleições para a Assembleia da República se realizavam hoje, em que partido votaria?
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS 
PARTIDOS

NS-NR / 
NENHUM

188 0 188 0
31,1 0,0 66,0 0,0
180 180 0 0
29,8 100,0 0,0 0,0

35 0 35 0
5,8 0,0 12,3 0,0
27 0 27 0
4,5 0,0 9,5 0,0
32 0 32 0
5,3 0,0 11,2 0,0

3 0 3 0
0,5 0,0 1,1 0,0
98 0 0 98

16,2 0,0 0,0 70,0
42 0 0 42
6,9 0,0 0,0 30,0

Base (605) (180) (285) (140)

BE

OUTRO PARTIDO

NENHUM

NS-NR

TOTAL
P18_2

PS

PSD/PPD

CDS/PP

PCP/CDU

P.18 Para finalizar, e independentemente do partido em que está a pensar votar, gostaria que me dissesse de que partido político se sente mais próximo?
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS 
PARTIDOS

NS-NR / 
NENHUM

288 82 145 61
47,6 45,6 50,9 43,6
317 98 140 79
52,4 54,4 49,1 56,4

Base (605) (180) (285) (140)

MASCULINO

FEMININO

C1 - SEXO

TOTAL
P18_2
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS 
PARTIDOS

NS-NR / 
NENHUM

188 52 100 36
31,1 28,9 35,1 25,7
206 56 96 54
34,0 31,1 33,7 38,6
211 72 89 50
34,9 40,0 31,2 35,7

Base (605) (180) (285) (140)

35/54

55 OU +

C2 - IDADE

TOTAL
P18_2

18/34
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

PSD/PPD OUTROS 
PARTIDOS

NS-NR / 
NENHUM

128 32 65 31
21,2 17,8 22,8 22,1

80 27 37 16
13,2 15,0 13,0 11,4
108 36 44 28
17,9 20,0 15,4 20,0
109 33 45 31
18,0 18,3 15,8 22,1
120 38 62 20
19,8 21,1 21,8 14,3

60 14 32 14
9,9 7,8 11,2 10,0

Base (605) (180) (285) (140)

GRANDE PORTO

NORTE LITORAL

CENTRO LITORAL

INTERIOR

SUL

C3 - REGIÃO

TOTAL
P18_2

GRANDE LISBOA
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